

提高应用水平 实施产业带动

全市优势产业电子商务论坛暨电子商务战略合作框架协议签订仪式昨举行

信阳消息(首席记者杨长喜)为提高全市电子商务应用水平,实施产业带动,加快推进我市优势产业转型升级,1月25日,全市优势产业电子商务论坛暨电子商务战略合作框架协议签订仪式举行。

刚刚过去的2015年,可以说是我市电子商务发展的元年,全市电子商务交易额70.14亿元,仅“双十一”当天,全市各类企业借助电子商务完成网络销售5亿元,由我市境内发出快递达100

多万单,其中鄂豫皖一日达物流园区单日完成网络订单51.4万件,居全国单仓发单量前列,信阳市电子商务发展呈现出“全社会参与、全行业渗透、全网络营销、全模式运作”的良好发展态势。

各县区电子商务工作也是风生水起,“市县联动、政策扶持、人才培养”三项机制日臻完善,“部门齐抓共管、企业齐头并进、社会齐力协同”三级生态日趋成熟,“行业电商崭露头角、农村电商示范先行、跨境电商

蓄势待发”三大态势日益显现。电子商务与实体经济深度融合,日益成为增强市场经济竞争力、赢得资源配置优势的重要手段,已经成为推动我市经济发展、企业增效的新主题。

在当天的仪式上,市商务局作了2016年全市电子商务重点工作推介,并与苏宁云商等电子商务公司签订了战略合作框架协议。随后的全市优势产业电子商务论坛上,在座的企业家围绕电子商务进行了深入沟通交流。

我市开展全国冬季水鸟同步调查工作

信阳消息(余开慧)日前,市林业局召开第二次全国冬季水鸟同步调查培训会议。会上传达了国家林业局和省林业厅冬季水鸟同步调查会议精神,并对我市全国冬季水鸟同步调查工作进行了部署。

为进一步掌握全省的水鸟资源状况,1月9日至14日,我省在水鸟分布比较集中的59处湿地80个观测分区同步开展冬季水鸟资源调查,调查对象是在我省行政区域内分布的所有水鸟,重点调查《第二次陆生野生动物资源调查名录》中的71种水鸟和专题调查5种水鸟(朱鹮、中华秋沙鸭、波斑鸨、黑嘴鸥、遗鸥)。全省从相关单位抽调专家组成33个调查组,信阳占10个调查

组15个观测点。为完成此次调查,市林业局成立了信阳市第二次全国陆生野生动物资源调查工作领导小组,负责这次全市冬季水鸟调查工作。并建立工作机构,明确专人负责,确保全市冬季水鸟同步调查工作顺利开展。

本次培训会议,充分调动了省内外及我市鸟类爱好者参与2016年冬季水鸟同步调查的积极性,确定了我市冬季水鸟同步调查时间、地点、物种范围和调查内容。在这段时间内,参与调查的专家和工作人员将按照统一的调查方法和技术标准同时展开观测记录,对我国生物多样性保护、生态红线划定和生态环境建设具有重要意义。



为丰富干部职工的文化生活,近日,信阳市精神病医院工会组织开展了迎新春运动会。通过此次健身趣味运动会,增强了该院干部职工的健身意识,缓解了工作压力,愉悦了身心,展现了该院干部职工团结协作的团队精神。王晶晶 摄

周周有活动 月月有赛事

2015年我市体育事业蓬勃发展

信阳消息(记者金培满)2015年,我市体育事业提出以“全民健身扩面、青少年体育抓点、体育产业增效”的工作思路,以创建国家文明城市为抓手,深入开展全民健身活动,努力构建“大群体”发展格局,夯实青少年体育基础,积极发展壮大体育产业,我市各项体育工作取得了新的成绩。

2015年,我市全民健身呈现出天天有锻炼、周周有活动、月月有赛事、全年不断线局面,全市体育人口超过300万人。组织了包括“促和谐、奔小康”全民健身活动、全民健身活动月、全民健身日、河南省

第五届“三山同登”群众登山健身大会等一系列有影响、有声势的群众体育健身活动。

先后举办了首届妇女运动会、金融系统首届职工运动会、环南湖湖徒步、“万家茶杯”微型马拉松跑、“新羽杯”羽毛球争霸赛、首届武术展示交流大会、“我爱足球”足球民间争霸赛等体育项目。

相继成立了市武术协会、跆拳道协会等10个单项体育协会,市级单项体育协会已达21个。

青少年足球项目蓬勃发展,市体育中学和市羊山中学共同组建了信阳市青少年

足球队,在今年河南省青少年足球锦标赛上,首次参赛就取得了第二名的优异成绩。各县区分别组建了本级青少年足球队。

在信阳举行的第七届“体彩杯”全国自行车公开赛(“环中原”自行车公开赛),吸引了来自全国27个省、市、区的510名运动员参与城市绕圈赛、环湖河绕圈赛和郝堂山地车赛的激烈角逐,成为信阳全国自行车公开赛走向成熟的标志。期间,同步举行了信阳首届体育产业展示会,吸引了50余家相关企业和单位参展,为期3天的展示会参观人数超过10000人次。



奋进的脚步再加快

周思源

伴随着铿锵的追梦脚步,我们跨入了更加美好、充满希望的2016年。

回望丰收的2015年,全市上下认真贯彻党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,按照“四个全面”战略布局要求,明确奋斗目标、找准突破方向,积极融入“一带一路”和“四个河南”建设大局之中,大力开展“解难题促增长”攻坚行动和“争先进、比贡献”竞赛活动,振奋精神、真抓实干,持续求进、后发赶超,全市经济社会发展形势喜人、硕果累累,实现了预期目标,为“十二五”规划的圆满收官提供了有力支撑。

当前,正值年关岁尾、承上启下的关键时期,工作交叉、任务繁重,此时绝不能有歇歇脚、喘口气的想法,而是要以驰而不停、再接再厉的作风和态度,集中精力做好手

中之事,对2015年的工作要认真梳理回顾,尚未完成的应列出清单,规定时限,抓紧收尾,确保年度各项工作按时“清零”、没有“欠账”。同时,应按照国家全面建成小康社会的奋斗目标、“十三五”规划要求,高标准谋划好新年度各项工作,描绘出信阳建设发展的新蓝图,切实做到规划科学、指标合理、措施可行,避免思路不清、敷衍应付等现象的出现,为新年度工作起步和“十三五”规划顺利开局打下坚实基础。

天行健,君子以自强不息。功崇惟志,业广惟勤,站在新的历史起点上,我们要顺应大势、勇于担当,乘着“四个河南”建设的东风,抢抓机遇、快马加鞭,向着既定的目标大步进发、一往直前,不断夺取全面建成小康社会的新胜利。